8. februar 2011.

Pismeni ispit iz Metodike nastave matematike 1

1. Dokazati da za svaki prirodan broj n > 2 vazi sledeca nejednakost:
1424224 427> 202422 4 42771,

2. Resiti nejednacinu v/3z2 — 2z — 1 > 2z — 2 u skupu R.
3. Dati su polinomi p(x) = 29! + 234 + 1, q(z) = 22 + 2 + 1.

a)Dokazati da je polinom p(z) deljiv polinomom g(x).
b)Ako je r(z) koliénik ta dva polinoma, odrediti zbir koeficijenata polinoma r(zx).

4. Ako je |z1]| = |22] = 11 2122 # —1, dokazati da je broj w = fjrjlzjz realan.

5. Odrediti na koliko nac¢ina se moze komplet od 52 karte podeliti na dva jednaka dela, tako da se u svakom
delu nalaze po dve dame.
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1. Dokazati da za svaki prirodan broj n > 2 vazi sledeca nejednakost:
1424224 427> 2124224 4277,

2. Resiti nejednacinu v3z2 — 2z — 1 > 2z — 2 u skupu R.
3. Dati su polinomi p(z) = 291 + 234 + 1,¢(z) = 22 + o + 1.
a)Dokazati da je polinom p(x) deljiv polinomom ¢(z).

b)Ako je r(z) koliénik ta dva polinoma, odrediti zbir koeficijenata polinoma r(zx).

4. Ako je |z1] = |22] = 11 2122 # —1, dokazati da je broj w = fjrjlzz"‘z realan.

5. Odrediti na koliko nac¢ina se moze komplet od 52 karte podeliti na dva jednaka dela, tako da se u svakom
delu nalaze po dve dame.



